

Сергей Собянин: развязка на Боровском шоссе с МКАД позволит быстрее добраться до аэропорта Внуково

29.08.2014

Сергей Собянин ознакомился с ходом работ по строительству транспортной развязки на пересечении МКАД с Боровским шоссе и благоустройству территории районов Внуково, Ново-Переделкино и Солнцево.

Новая развязка, по словам мэра Москвы, даст возможность быстрее добираться до аэропорта Внуково и до Москвы жителям нескольких районов.

Заместитель мэра Москвы Марат Хуснуллин уточнил, что на Озерной улице помимо станции метро появится большой транспортно-пересадочный узел.

В ходе реконструкции будут построены две направленные эстакады-съезды, три путепровода. Также на этом участке запланирована реконструкция существующих съездов, устройство переходно-скоростных полос, боковых проездов вдоль МКАД и Боровского шоссе, заездных карманов на остановках общественного транспорта. Для пешеходов построят надземный переход в районе 46-47 км МКАД, удлинят существующий подземный переход на Боровском шоссе и организуют пешеходный тоннель под правоповоротным съездом с МКАД.

Напомним, что в июле этого года Сергей Собянин открыл движение по Боровскому шоссе в центр через МКАД (путепровод № 4) и с Озерной улицы на внешнюю сторону МКАД (путепровод № 3). Оставшиеся работы планируется завершить до конца года.

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/1236173.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)